
             Dobrý den pane Mašíku ! 

 

   Především bych Vám chtěl jménem týmu Wera sdělit, že tento dopis obsahuje skutečnosti, 

které nás vedou k podání protestu na výsledek v utkání Wera vs. Geam ze dne 10.12.2006 

v 10.00 hod. 

   Rád bych Vám též zdůvodnil proč se utkání odehrálo v jiném než předepsaném termínu. 

Protože naše pracovní vytížení se pravidelně ke konci roku stupňuje a letos je spojeno i se 

služebními cestami některých hráčů mimo republiku, přistoupil tým Geamu na náš návrh 

odehrát utkání v předstihu. Odložit ho na pozdější termín by nebylo rozumné – pravidla 

správně dovolují pouze několikadenní lhůtu kvůli plynulosti soutěže – a v našem případě by 

se pravděpodobně tento limit později nedal stihnout. 

   Samotné utkání proběhlo v tomto pořadí dvojic:   Bieberle K.   -   Novotný S. 

                                                                                   Střešňák M.  -   Beneš J. 

                                                                                   Bauer V.       -   Hora J.(Veselý J.) 

                                                                                   Švanda J.      -   Kornout M. 

   Náš protest se týká regulérnosti výsledku třetí dvojice, konkrétně u pana J.Hory z týmu 

Geam. Pan Hora odehrál první dráhu naprosto řádným způsobem. Nečekaným překvapením 

však byl nástup pana J.Veselého na druhou dráhu místo pana Hory přestože u pana Hory 

nedošlo ani ke zranění ani k takovým zdravotním potížím kvůli kterým by nemohl zápas sám 

dohrát. To je totiž podle stanovených pravidel jediný možný případ, kdy lze hráče vyměnit 

během své hry. Tento přístup posuzujeme jako nedovolený a tak trochu výsměšný vůči všem 

zúčastněným hráčům celé soutěže. Jako by ani žádná pravidla neexistovala a nebo jen pro 

některé. Pan J.Veselý sice předvedl úžasný výkon a mi mu k němu gratulujeme, ale 

neoprávněně zasáhl do hry. Důsledkem je že neregulérním způsobem si pan Hora výrazně 

polepší v soutěži jednotlivců svůj zápasový průměr a neohroženě stane v čele tabulky 

maximálních náhozů. Uznejte, že to je nefér jednání vůči všem hráčům, kteří přece moc dobře 

vědí, kdo je ze všech zúčastněných schopen těchto výkonů a kdo nikoli. Přitom o vítězi a 

poraženém bylo prakticky rozhodnuto již po první polovině zápasu (náš výkon proti tak 

silnému soupeři jakým Geam bezesporu je nemohl stačit). Tím spíše vůbec nechápeme důvod 

a jednání týmu Geam!!! I mezi námi se bohužel najdou jedinci s ne zrovna vhodným 

chováním během zápasu (v posledním zápase s Areálem sportu měl T.Bukal nevhodné 

poznámky během hry), ale včas si svoji chybu uvědomil a ihned se omluvil. Slušnost a úcta 

jeden k druhému má být přítomna nejen na sportovním kolbišti. Ale myslíme si, že přístup 

některých hráčů si tato ani žádná jiná soutěž nezaslouží a ani ho nepotřebuje, zvláště na této 

amatérské úrovni. 

   Můžeme si dovolit pouze navrhnout nějaké řešení. Buď výsledek třetího hráče hry uznat pro 

p.Horu s tím že mu bude ke 115 kuželkám připočten stejný počet z druhé dráhy(tedy 230 

kuželek) nebo p.Veselému v celkovém součtu oněch 275 kuželek. Z minulých ročníků víme, 

že se p.Veselý této soutěže účastní max. jednou za sezonu tudíž nesplňuje podmínky pro 

konečnou  klasifikaci mezi třemi nejlepšími hráči takže to nebude mít takový neblahý dopad 

na ostatních 33 hráčů a snad se nebudou cítit podvedeni. Na vítězství Geamu se tak nic 

nezmění. Víme že všichni naši soupeři konečně rádi uvidí, že Wera taky konečně prohrála, ale 

důstojně a podle platných pravidel to poneseme daleko lépe.  

   To jsou všechna fakta, která nás vedla k tomuto kroku. Proto Vás jako organizátora soutěže 

prosíme „ řešte „ tuto skutečnost a nenechejte několika jedinci plivat na tuto soutěž, kterou již 

pár let budujete a zlepšujete, a která Vás již stála jistě mnoho času a úsilí!!! Nezasloužíte si to 

ani jeden z Vás.  

                          Děkujeme za pochopení. 

                                                           S pozdravem tým WERA                                                                                   


